88

Bo6bILWKKN NpUBapHbIE

Paboyee naenerHne, MlMa
40 (606bILKN 13 yrnepoa. CTanu)
60 (606bILLKN U3 HEPXK. CTanu)

TexHn4eckas JOKyMeHTaLums
TY 4218-001-4719015564-2015
@D

MaTtepwnan G

YrnepoancTas ctans 10 = , ‘
a
Hepxagetowlas ctans 08X18H10 ; )
]
|
G 4
‘ ' @d1
& U [ns maHomeTpos TM
— | Ne5, N6, Ne10, Ne11, Ne12
=
@d1 2D
G
@D 7/ L] "
[nsg KpaHoB = 1
Ne4, N9, Ne15, Ne16 - |
2D |
G @d1
-
P i [ins TepmomeTpos BT (CH,MH)
S Ne18, Ne19
T ) ’ B
Ins tepmomeTpos bT
Ne2, N23, N7, N8 G

[ng natuvka nasnerus Prid-m-om
Ne13, Ne14, Ne17

!V 'i’ % Q)(l;
ddll g=;
G _l
QD A

[ng TepmomeTpos BT Ins tepmomeTpos TT-B
Ne20, Ne21 Nel

~§1§°\\/7

3arnyLwkKku pesb6oBble

MpenHasHayeHbl AN NepPeKpPbITUS Pe3b6OBbIX
COeOMHEHUIN TMAPABANYECKUX NN MHEBMATUYECKUNX
CUCTEM MPU AEMOHTAXe N3MEPUTESIbHbIX NPU60POB
WM apyroro o60opynoBaHms

Matepuman
YrnepoamcTasa ctanb 10
Hepxasetowlaa ctans 08X18H10

TexHunyeckas JOKyMeHTaums
TY 4218-001-4719015564-2015

Pe3bba NpucoeamnHeHns
Hapy»xHasa: G¥2 mnn M20x1,5

L1
Cf—
& [ O)fa)
s/O=
L
OcHoBHble pa3Mepbl (MM), Bec (Kr)
G S L L1 D Bec
GY,, cTanb 22 26 14 30 0,075
GY2, Hepx 19 26 14 26 0,068

M20x1,5, ctanb 19 23 13 28 0,06

Mprmep ob6o3Hauerms: PesbboBas 3arnylwka GYz, Hepx.

OCHOBHble pa3Mepbl (MM)

HanmeHoBaHune L D dl G

Nel BM-TTB-25-M27x2 25 31 = M27x2
Ne2 BM-6T-30-GY%2 30 29 — G2

Ne3 BI1-6T-55-GY2 55 29 = G2

Ne4 BIM-KP-40-GY2 40 21 10 G2

Ne5 BM-TM-30-GY%2 30 29 7 GY2

Ne6 BIM1-TM-30-M20x1,5 30 29 7 M20x1,5
Ne7 BIM-bT-30-M20x1,5 30 29 = M20x1,5
Ne8 BIM-bT-100-GY2 100 29 = GY2

Ne9 BM-KP-40-M20x1,5 40 21 10 M20x1,5
Ne10 BrM1-TM-100-GY2 100 29 7 GY>
Ne1l BrM-TM-100-M20x1,5 100 29 7 M20x1,5
Ne12 BM-TM-30-NPTY2 30 29 7 NPTY>
Ne13 Br-Prig-n-om-13-G1 13 50 = Gl

Ne14 Br1-Pra-nN-®OM-13-GY2 13 40 = G2
Ne15 BIM-KP-35-GYa4 35 135 6 GYa
Ne16 BI1-KP-35-M12x1,5 35 135 6 M12x1,5
Ne17 BM-PMA-N-OM-13-M20x1,5 13 40 — M20x1,5
Ne18 Br-6T(CH,MH)-30-GY%2 30 29 11 G2
Ne19 BM-BT(CH,MH)-30-M20x1,5 30 29 11 M20x1,5
Ne20 BM-bT-55-45rpaa-GYe 55 30 — GY2
Ne21 BIM-bT-55-45rpan-M20x1,5 55 30 = M20x1,5

MpriMep 0603Ha4eHNs: bobeilwka npreapHas Nel Br-TTB-25-M27x2

Hunnenb npuBapHow
C HAKUAHOM rankomn

Pabouee nasnenune, Mla MakcuManbHbIM BEC, Kr
40 0,02 (M12x1,5, GVYa)

0,07 (M20x1,5, G¥2)
MaTepwan

Hepxasetoulas ctanb 08X18H10 TexHMYecKas OKyMeHTaLWS

TY 4218-001-4719015564-2015

L1

}
&

OCHOBHbIe pa3mepsbl (MM)

G S L L1 D d
G¥a, M12X1,5 17 31 14 6 3,5

G¥2, M20x1,5 24 43 18 14 8

Mprmep 0603Ha4eHKs: Hunnens NpUBapHOM C HaKMAHOW rankon G1/2, Hepx



